

# 嗨不停 动感炫酷

□本报记者 董梅雪

斗腕公开赛、长板平地挑战赛、民族舞、摇滚……今年啤酒节期间，歌舞音乐、互动体验、巡游表演等300余场次的演艺活动将轮番上演。7月17日，记者走进金沙灘啤酒城，看文艺演出，观时尚活动，随着演出团队掀起的一波又一波高潮，邀您尽享视听盛宴。



丰富多彩的演出吸引游客观看互动。(西宣供图)

## 长板上演“速度与激情”

7月17日，“BDW极限运动节”在啤酒大道正式开幕，揭开了BOARDING WORLD嘉年华的序幕。

滑行、跳跃、落地……每当选手们跳过长杆或完成炫酷的动作，就会响起热烈的掌声与欢呼声。在啤酒大道南端，长板平地挑战赛正如火如荼地举行。作为“BDW极限运动节”最具吸引力的项目之一，比赛吸引了不少观众观看，大家伴随着选手的动作或兴奋或遗憾。

“西海岸新区是一个很美的城市，这里的氛围很好。”在跳过一米的高度以后，松岛莉在本场女子组长板跳高比赛中拔得头筹。记者注意到，她的手掌与手臂有几处挫伤，但这丝毫没有影响她的热情，“长板已经成为我生活的一部分，与它带给我的收获相比，受伤根本不算什么。”

长板划过，板上是青春独有的“速度与激情”。“这次活动，无论对啤酒节还是长板运动都是一次很好的宣传。”本次挑战赛的裁判、“平地之王”宋青认为，这次比赛起到了很好的“双向引流”作用，“在啤酒节举办这样的活动，不仅让年轻人了解了啤酒文化，也让游客了解了长板这项运动。”

据悉，今年BOARDING WORLD嘉年华活动首次落地金沙灘啤酒城，来自全国近500名长板运动员以“技”会友，配合特色潮流市集、时尚派对等活动，让游客享受夏日快乐时光。

## 腕上决战不让分毫

伴随一阵阵喝彩，记者来到西啤酒文化广场，青岛斗腕公开赛欢乐开斗，这是这场全国级别赛事第二次亮相金沙灘啤酒城。

“75公斤级选手请就位！”主持人话音刚落，两名选手登上舞台，台下围观的观众立即响起雷鸣般的掌声和呼喊声，为他们加油打气。一张狭小的桌子两边，两名身材健硕的斗腕选手站立着，分别握住对方的手。随着裁判员一声令下，两位选手的手臂



选手铆足劲进行斗腕较量。□记者 董梅雪 摄



长板平地挑战赛上演速度与激情。□记者 董梅雪 摄



空中舞台表演器乐合奏。□记者 王培珂 摄

肌肉开始张弛，咬紧牙关使出全身力气。观众们目不转睛地盯着两名选手，生怕错过任何一个细节，突然，主持人宣布比赛暂停。原来，其中一名选手在比赛中不小心拇指脱臼，在经过现场医生紧急处理后，又登上舞台继续比赛。

“从没在现场这么近距离看过斗腕比赛，现在喝着啤酒看比赛，太爽了。”边喝酒边看比赛的秦先生兴奋地告诉记者。斗腕考验的是选手的手臂爆发力、腕力和肌肉组织协调能力，很多人并不了解斗腕这个项目，在选手眼中斗腕究竟是一项怎样的运动？记者随机采访现场一名选手，他思忖片刻后说道：“自由、力量和勇气。”

比赛中，选手拼尽全力斗得难解难分，观众加油喝彩情绪激昂。激情似火、精彩纷呈的斗腕比赛极具挑战性与观赏性，啤酒和斗腕运动元素激情碰撞，燃起欢乐的氛围。

## 特色演出高潮迭起

摇滚、爵士、民谣、民族舞……晚上的金沙灘啤酒城，丰富多彩的演出为游客带来了视觉和听觉享受。记者了解到，本届啤酒节期间的文化活动由中心舞台、高空舞台演出和酒歌互动舞台表演等内容共同组成。

酒歌互动舞台上，一场酒歌互动表演热闹非凡，绵羊妹妹组合、黑雁组合等歌手用独具特色的嗓音演唱，少数民族及外籍演出团队掀起一波又一波高潮。美艳豪放的桑巴舞女登台，台下的观众一边歌唱，一边跟着节奏跳舞。

行至东啤酒文化广场，游客被高空舞台上的演绎团队所吸引，器乐合奏气势恢宏，流行、摇滚、爵士等不同风格的歌舞让游客们驻足观赏。不少游客拿着啤酒来到舞台前，与歌手互动，音乐、啤酒，惬意十足。

走向中心舞台，耳畔传来盘尼西林乐队明快又温暖的旋律，一段段优美动听的歌声让游客沉醉其中。

除此之外，金沙灘啤酒城还为游客奉上了包括酒庄争霸赛、人偶互动表演等多场时尚活动及互动表演。

